Один учащийся решает самостоятельно на доске №1015 из сборника Лукашика 

№ 1015

	Дано:

m1 = 200г
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V2 = 1,5 л

t1 = 200C

t2 = 1000C
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Q = ?


	0,2 кг

1,5 ∙10-3м3
	Решение:

[image: image3.wmf]кг

м

м

кг

m

5

,

1

0015

,

0

100

3

3

2

2

=

·

=

=

rn


Q = Q1 + Q2 

Q1 = C1m1(t2 – t1)

Q2 = C2m2(t2 – t1)
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Ответ: Q = 518720 Дж


- второй учащийся решает вместе с классом №1029б

№1029б

	Дано:

V1 = 50 л

t1 = 150C
V2 = 30 л

t2 = 750C
t = ?


	
	Решение:

Q1 = Q2 

Q1 = Cm1(t – t1)

Q2 = Cm2(t2 – t)

Cm1(t – t1) = Cm2(t2 – t)

m1(t – t1) = m2(t2 – t)
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50л(t – 150C ) = 30л(750C – t)

5(t – 15) = 3(75 – t)
8t = 300

t = 37,50C 
Ответ: t = 37,50C 


Задача  (текст продиктовать)

Определите массу спирта, который потребуется, чтобы довести до кипения 200г воды, взятой при температуре 250С. КПД спиртовки 25%.
	Дано:

m1 = 200г

t1 = 250C
t2 = 1000C
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m2 = ?


	0,2 кг

0,25
	Решение:
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Qn = Cm1(t2 – t1)

Q3 = m2q
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Ответ: m2 = 9,33∙10-3 кг


№1052

	Дано:

t1 = 140C
t2 = 500C
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m2 = 30г 

m1 = ?


	0,03кг
	Решение:

Q1 = Cm1(t2 – t1)

Q2 = m2q

Q1 = Q2 
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Ответ: m1 = 5,3 кг
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